



Чемпионат Республики Беларусь
на спринтерских дистанциях 2025 года

ПРИГЛАШЕНИЕ

Организаторы

Общее руководство проведением соревнований осуществляют Министерство спорта и туризма Республики Беларусь и спортивное общественное объединение «Белорусская федерация ориентирования» (далее – СОО «БФО»).

Непосредственное проведение возлагается на СК «Камволь» СОО «БФО».

Главная судейская коллегия:

Главный судья – Крапивко Дмитрий.

Главный секретарь – Крапивко Татьяна.

Зам. главного судьи по дистанциям – Триденский Геннадий.

Инспектор – Мелешко Евгений.

Контролер БФО – Бовшевич Анна.

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации спортивного ориентирования в Республике Беларусь.

Основными задачами соревнований являются:

- определение сильнейших спортсменов;
- развитие и популяризация спортивного ориентирования в Республике Беларусь;
- повышение уровня мастерства спортсменов и команд.

Дата и место проведения

30 мая – 1 июня 2025 года, г. Барановичи, Брестская область.

Программа

30.05.2025 (пятница)

Приезд и размещение участников соревнований.

31.05.2025 (суббота)

09:00 - 10:30 – Приезд и размещение участников соревнований. Регистрация.

10:45 – Открытие соревнований.

11:00 – Старт квалификации Чемпионата Республики Беларусь (спринт).

17:00 – Старт финала Чемпионата Республики Беларусь (спринт).

01.06.2025 (воскресенье)

11:00 – Старт Чемпионата Республики Беларусь (спринтерская смешанная эстафета).

13:50 – Награждение.

Участники и группы

К участию в соревнованиях Чемпионата Республики Беларусь по спортивному ориентированию на спринтерских дистанциях и в смешанной эстафете допускаются спортсмены в составе сборных областей и г. Минска (далее – областей), команды районов (городов) областного подчинения, команды отделов образования, команды центров туризма и краеведения, команды клубов СОО «БФО» (далее – клубы), а также спортсмены, выступающие в личном зачете.

Спортсмены должны являться членами СОО «БФО» и оплатить членский взнос за 2025 год. Спортсмены, не являющиеся членами СОО «БФО» либо не оплатившие членский взнос за 2025 год, по решению Главной судейской коллегии могут быть допущены к участию в соревнованиях вне конкурса.

В порядке исключения, по решению Главной судейской коллегии в группы M21, Ж21 могут быть допущены спортсмены до 2013 г. р. включительно, а также иностранные спортсмены. Спортсмены до 2013 г.р. могут быть допущены к соревнованиям в конкурсе при наличии письменного согласия одного из родителей и медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей отсутствие медицинских противопоказаний к занятию ориентированием спортивным.

В эстафетных соревнованиях в конкурсе принимают участие команды, состоящие из спортсменов, представляющих один клуб или одну сборную команду области (г. Минска). В составах эстафетных команд клубов может выступать максимум один спортсмен, не являющийся гражданином Республики Беларусь или не имеющий вид на жительство в Республике Беларусь. Эстафетная команда клуба, составленная из двух и более из иностранных спортсменов, допускается к участию только в личном зачете. Эстафетные команды, составленные из спортсменов, заявленных на конкретные соревнования за разные клубы или разные сборные команды областей, принимают участие в эстафете вне конкурса. Состав команд не ограничен.

Соревнования проводятся по следующим группам:

спринтерская дистанция: M21 и Ж21;

спринтерская смешанная эстафета: MЖ21 (Ж+М+М+Ж).

Формат соревнований

Соревнования на спринтерской дистанции проводятся в формате: квалификация и финал.

По результатам квалификации в финале Е стартуют 32 мужчины и 24 женщины, в финале А – следующие 32 мужчины и 24 женщины, в финале В – остальные участники.

Соревнования в спринтерской смешанной эстафете проводятся в формате 4-х этапной эстафеты с расположением участников в команде: 1, 4 этапы – женщины; 2, 3 этапы – мужчины.

Техническая информация

Спринтерская дистанция, квалификация: карта «ул.Ленина».

Карта и местность: формат карты А4, городской сквер, жилая застройка. Масштаб – 1:4000, сечение – 2,0 м.

Спринтерская дистанция, финал: карта «ул.Советская»

Карта и местность: формат карты А4, городской парк, городская и историческая застройка. Масштаб – 1:4000, сечение – 2,0 м.

Спринтерская смешанная эстафета: карта «м-н Северный».

Карта и местность: формат карты А4, городская застройка. Масштаб – 1:4000, сечение – 2,5 м.

Отметка

На соревнованиях будет использоваться электронная отметка SPORtident. Бесконтактная отметка AIR+ будет активна. В случае утери, поломки либо невозврата чипа по иной причине, участник возмещает его полную стоимость.

Закрытые районы

Закрытые районы для тренировок и нахождения участников соревнований до проведения соревнований указаны на сайте СОО «БФО» по адресу: <https://orient.by/competitions/2025/106773-chempionat-respubliki-belarus-na-sprinterskikh-distantsiyakh/>. В случае фиксирования нахождения спортсмена в запрещенной зоне, спортсмен будет дисквалифицирован.

Параметры дистанций

Параметры дистанций Чемпионата Республики Беларусь (спринт, смешанная эстафета) – согласно действующих правил СОО «БФО».

Точные параметры дистанций будут указаны в технической информации.

Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются призами, медалями и дипломами.

Итоги командного первенства подводятся только для команд клубов. Очки начисляются согласно таблице №1 Положения о проведении республиканских спортивных соревнований по ориентированию спортивному на 2025 год. В зачет идут по 3 лучших результата среди мужчин и женщин на спринтерской дистанции и по 1 лучшей команде в эстафете.

Заявка и регистрация

Техническая заявка принимается путем заполнения формы на сайте СОО «БФО» orient.by. По всем вопросам, касающимся заявок, обращаться по телефону +375297816818 (Татьяна) или на электронную почту yltrat@mail.ru.

Окончание заявки – **26 мая 2025 года** в 23:59.

При прохождении мандатной комиссии должны быть представлены именные заявки, заверенные врачом, а также сертификат НАДА о прохождении антидопингового обучения, в случае отсутствия справки необходимо написать расписку о персональной ответственности за собственное здоровье.

Спортсмены, принимающие участие в соревнованиях, несут личную ответственность за свое здоровье.

Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут организаторы. Расходы по участию спортсменов в соревнованиях (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации или сами спортсмены.

Для обеспечения проведения соревнований участники или командирующие организации оплачивают заявочный взнос на организацию соревнований.

Заявочный взнос на участие в соревнованиях составляет:

Наименование старта	за 1 участника
Чемпионат Республики Беларусь (спринт, квалификация)	25 руб.
Чемпионат Республики Беларусь (спринт, финал)	25 руб.
Чемпионат Республики Беларусь (смешанная эстафета)	25 руб.

Заявочный взнос можно оплатить на месте соревнований при прохождении регистрации, а также возможно перечисление взноса по безналичному расчету.

Реквизиты для оплаты. Спортивное общественное объединение «Белорусская федерация ориентирования». Адрес: 220015, г. Минск, ул. Одоевского, 115А, пом. 268. УНП 100172873. Расчетный счет: BY21 UNBS 3015 1204 1310 4000 1933. Банк: Отделение №1 ЗАО «БСБ Банк», г. Минск, БИК: UNBS BY2X. Адрес банка: г. Минск, пл. Свободы, 4. Назначение платежа: Заявочный взнос на участие в Чемпионате РБ по спринту.

После оплаты по безналичному расчету просьба направить организаторам чек оплаты на e-mail: yltrat@mail.ru с указанием фамилии, имени и названия команды.

Проживание

Организация проживания осуществляется участниками самостоятельно в гостиницах, хостелах и агроусадьбах г. Барановичи.

Контакты

По организационным вопросам: Дмитрий Крапивко +375(29) 5664479.

Электронная почта: dmitrykrapivko@gmail.com.

По вопросам заявки: Татьяна Крапивко +375(29)7816818.

Электронная почта: yltrat@mail.ru

Данное приглашение является официальным вызовом на соревнования.